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ALUCKIE CENTRUM ZDROWIA SPOLKA Z OGRANICZONA ODPOWIEDZIALNOSCIA

88-400 Znin, ul. Szpitalna 30, tel. 52 3031341, fax 52 3031344, www szpitalznin.pl , ¢-mail: sepitalznin@szpitalznin pl, NIP: 562-16-88-969 REGON 093213309
TELEFONY WEW.: 160-Sekretariat, 133-Gl. Ksiggowa, 166-Zamowienia Publiczne 190-Kierownik Dziatu Tech.-Gosp., 171-Magazyn, 158-Statystyka Medyczna

CZ/-ZP/16/2018 Znin, dn. 18.07.2018r.
Do Wykonawcow
bioracych udziatl w postepowaniu
PCZ/II-ZP/16/2018

otyczy: przetarqu nieograniczoneqo na dostawe plynéw infuzyjnych dla Patuckiego Centrum

Zdrowia Sp. z 0. 0. w Zninie. Nr post. PCZ/II-ZP/16/2018.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy - Prawo zamowien publicznych, Zamawiajgcy udziela wyjasnien
i odpowiada na pytania, ktére wptynety od Wykonawcédw biorgeych udziat w postgpowaniu:

Pytanie 1.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie z Grupy 1a pozycji 10, 11 oraz 13 do osobne;
Grupy?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2.

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie 1b poz 1 produktu Voluven 10%
500 ml w opakowaniu typu Kabi Pac x 10 szt?
Odpowiedz: TAK.

Pytanie 3.

Czy Zamawiajgcy w pakiecie 1a pozycja 10, 11 wyrazi zgode na zaoferowanie produktow
leczniczych w bezpiecznych opakowaniach typu Kabi Pack wyposazonych w dwa roznej
wielkosci porty zabezpieczone plastikowymi zatyczkami (dodatkowo oznaczonymi strzatkami,
jedna do wstrzykniecia, druga wskazujaca miejsce do podigczenia zestawu do infuzji) co
zmniejsza ryzyko kontaminacji. Porty w proponowanych opakowaniach majg wiasciwosci
samozasklepiajgce dzieki czemu nawet po przypadkowym wyrwaniu zestawu do infuzji zalecony
w terapii plyn nie wycieknie na zewnatrz. Reasumujac - takie opakowanie skraca czas pracy
personelu przy przygotowaniu infuzji oraz zmniejsza koszty przygotowania ze wzgledu na brak
koniecznosci dezynfekcji portéw przed pierwszym uzyciem.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajagcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4.

Czy Zamawiajgcy w pakiecie 1a pozycja 13 wyrazi zgode na zaoferowanie produktu leczniczego
Geloplasma — roztwér zmodyfikowanej zelatyny 3% (Na, K, Mg, Cl, mleczany) worek 500ml?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5.

Czy Zamawiajgcy w pakiecie 1 b pozycja 1 wyrazi zgode na zaoferowanie produktu Voluven
10% 500 ml w opakowaniu typu Kabi Pac x 10 szt?
Odpowiedz: TAK.

Pytanie 6.

Czy Zamawiajgcy w pakiecie 1 b pozycja 9 wyrazi zgode na zaoferowanie produktu Benelyte
100m| w w opakowaniu typu Kabi Pac x 40 szt?
Odpowiedz: TAK.

Pytanie 7.

Czy Zamawiajacy w pakiecie 1 b pozycja 10 wyrazi zgode na zaoferowanie produktu Benelyte
250m| w w opakowaniu typu Kabi Pac x 20 szt?
Odpowiedz: TAK.

Wmﬁr Spélka  zarejestrowana w  Sgdzie Rejonowym w  Bydgoszczy XU  Wydzial Gospodarczy Krajowego Rejestru Sgdowego

£ KRS 0000220135 wysokos¢ kapitalu zakladowego : 1.090.000,00 z{, wplacony: 30.000,00 zi.



Pytanie 8.

Czy Zamawiajgcy w pakiecie 1c pozycja 3 wyrazi zgode na zaoferowanie produktu leczniczego
Mannitol 20% 100 ml w opakowaniu szklanym?

Opakowanie szklane jest znacznie bezpieczniejsze w przypadku Mannitolu, gdyz jest calkowicie przezierne, co daje
mozliwos¢ zauwazenia i rozpuszczenia wszystkich skrystalizowanych czasteczek. Mannitol jest stosowany gtéwnie na
oddziatach neurologicznych w przypadku obrzeku moézgu, w celu wymuszenia diurezy, Jesli mamy obrzgk mézgu, bardzo
wazne jest aby dostarczy¢ lek zmniejszajacy obrzek w jak najmniejszej objetosci, kazda dodatkowa objetos¢ ptynu
zwigksza obrzgk. Dlatego powszechnie stosowany jest Mannitol 20%, a nie 15%. Aby osiggnac¢ ten sam efekt kliniczny
nalezy podac wigkszg ilos¢ Mannitolu 15% niz Mannitolu 20%, co jest niekorzystne u pacjentow z obrzekiem.
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 9.

Czy Zamawiajgcy w pakiecie 1¢c pozycja 4 wyrazi zgode na zaoferowanie preparatu Purisole SM
3000 ml roztwér sorbitolu i mannitolu, przejrzystego szybko eliminowanego z organizmu
pozwalajgcego na bezpieczne wykonywanie zabiegow endoskopowych pecherza moczowego
stosowanego w tych samych wskazaniach co Glicyna?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 10.
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie 2 pozycja 3 witamin
rozpuszczalnych w wodzie(Soluvit N) i ttuszczach(Vitalipid N Adult) konfekcjonowanych osobno?
Podczas przygotowania mieszaniny zywieniowej amputka witamin rozpuszczalnych w tuszczach stuzy jako
rozpuszczalnik liofilizatu witamin rozpuszczalnych w wodzie. W przypadku preparatu witamin rozpuszczalnych w wodzie i
ttuszczach konieczne jest przygotowanie roztworu tychze witamin w oparciu o inny rozpuszczalnik np. woda do
wstrzykiwan, NaCl 0,9%.
Preparat Vitalipid N Adult zawiera dodatkowo w swoim skladzie witamine K zalecang w standardach zywienia
pozajelitowego przez Polskie Towarzystwo Zywienia Pozajelitowego i Dojelitowego. Sa to jedyne witaminy rozpuszczalne
w wodzie i ttuszczach, ktore rowniez mogg by¢ stosowane u wezesniakéw i noworodkéw oraz dzieci ponizej 11-go roku
zycia.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 11.

Czy w trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunkéw zakupu Zamawiajacy wyrazi zgode na
zaoferowanie w Grupie nr 1a w pozycji nr 1,2,3,4,6,7,8,9,12 preparatu o takim samym
zastosowaniu klinicznym w worku Viaflo z dwoma niezaleznymi portami, poniewaz:

*  zastosowanie opakowar typu worek Viaflo moze w znaczny sposéb wpltyngé na zmniejszenie ilosci zakazer
zwigzanych z linig naczyniowa, poniewaz w celu opréznienia opakowanie nie wymaga odpowietrzania, czyli
wyeliminowana jest droga wnikania patogenéw bezposrednio do organizmu pacjenta

. redukcja zakazert ma bezpoéredni wplyw na bezpieczenstwo pacjentéw, personelu oraz zmniejszenie kosztéw,
rowniez tych zwigzanych z ewentualnymi roszczeniami ze strony pacjentow

* worki Viaflo pakowane sg w dodatkowe zewnetrzne opakowanie, dzieki czemu s3 dodatkowo chronione przed
mechanicznymi uszkodzeniami i biologiczng kontaminacjg

»  koszty utylizacji opréznionych workéw sa nawet o 50% nizsze, niz koszty utylizacji oproznionych butelek

¢ skladowanie produktéw w opakowaniu typu worek wymaga znacznie mniejszej powierzchni magazynowej,
poniewaz taka forma opakowania zajmuje mniej mniejsca?

Powyzsza modyfikacja umozliwi przystapienie do postepowania wiekszej liczbie oferentéw, co pozwoli Zamawiajgcemu

na uzyskanie korzystniejszej oferty cenowe;j.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 12.
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydzielenie z Grupy nr 1a poz. nr 5,10,13? Powyzsza
modyfikacja umozliwi przystapienie do postepowania wiekszej liczby oferentéw, co pozwoli
Zamawiajacemu na uzyskanie korzystniejszej oferty cenowe;j.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 13.

Czy w trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunkéw zakupu i najwyzszej jakosci produktow
Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie w Grupie nr 1a w pozycji nr 11 roztworu NaCl do
irygacji w opakowaniu typu Pour Bottle czyli w kwadratowej odkrecanej butelce, ktorej szyjka
zabezpieczona jest specjalnym kotnierzem zapobiegajgcym potoczeniu sig kropli po zewnetrznej
pogvierzchni butelki? Produkt mozna bezpiecznie podgrzewa¢ w fazni wodnej do temperatury
65°C.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.
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Pytanie 14.
Czy w trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunkéw zakupu Zamawiajgcy wyrazi zgode na
zaoferowanie w Grupie nr 1b w pozycji nr 3, 4, preparatu o takim samym zastosowaniu
klinicznym w worku Viaflo z dwoma niezaleznymi portami, poniewaz:

* zastosowanie opakowan typu worek Viaflo moze w znaczny sposob wplyng¢ na zmniejszenie ilosci zakazen
zwigzanych z linig naczyniowg, poniewaz w celu opréznienia opakowanie nie wymaga odpowietrzania, czyli
wyeliminowana jest droga wnikania patogendw bezposrednio do organizmu pacjenta

« redukcja zakazenn ma bezposredni wplyw na bezpieczerstwo pacjentow, personelu oraz zmniejszenie kosztow,
rowniez tych zwigzanych z ewentualnymi roszczeniami ze strony pacjentow

« worki Viaflo pakowane sg w dodatkowe zewnetrzne opakowanie, dzigki czemu sg dodatkowo chronione przed
mechanicznymi uszkodzeniami i biologiczng kontaminacjg

* Kkoszty utylizacji oproznionych workow sa nawet 0 50% nizsze, niz koszty utylizacji oproznionych butelek

+ skltadowanie produktébw w opakowaniu typu worek wymaga znacznie mniejszej powierzchni magazynowej,
poniewaz taka forma opakowania zajmuje mniej mniejsca?

Powyzsza modyfikacja umozliwi przystapienie do postepowania wigkszej liczbie oferentéw, co pozwoli Zamawiajgcemu
na uzyskanie korzystniejszej oferty cenowe;j.

W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie tej pozycji do osobnego pakietu.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 15.

Czy Zamawiajacy w Grupie nr 1b, pozycja nr 5 dopusci ptyn wieloelektrolitowy o takim samym
zastosowaniu klinicznym zawierajgcy jony Na,ClK, Mg, ale pozbawiony jonow wapnia (Ca), w

opakowaniu typu worek z dwoma portami?
Uzasadnienie:

Formuta pozbawiona wapnia daje mozliwos¢ zastosowania z lekami, do ktorych wigze sig wapn i ogranicza wowczas ich
skutecznosc oraz daje mozliwosc zastosowania z preparatami krwi.

W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie tych pozycji do osobnego pakietu.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 16.
Czy w trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunkow zakupu Zamawiajacy wyrazi zgode na
zaoferowanie w Grupie nr 1b w pozycji nr 8 preparatu Mannitol o stezeniu15% w opakowaniu
typu worek Viaflo poniewaz:
e Mannitol 15% posiada w Polsce doktadnie tg samg rejestracjg i dawkowanie co Mannitol 20%

¢ Roztwory mannitolu 15% sg korzystniejsze (w odniesieniu do wiasciwosci fizyko-chemicznych) od roztworéw 20%,
gdyz nie krystalizujg podczas przechowywania w temperaturze pokojowej

+ Manintol 15% zwieksza bezpieczenstwo pacjentow, poniewaz zmniejasza ryzyko krystalizacji, pozwala na
stosowanie Mannitolu w kazdej chwili, bez koniecznosci wczesniejszego ogrzewania, zmniejsza koszty zwigzane z
podgrzewaniem 20% Mannitolu

« Mannitol 15% w worku Viaflo, to 1zejsze opakowanie, czyli mniejsze koszty utylizacji
e Mannitol 15% w worku Viaflo to brak ryzyka sttuczenia opakowania

+ Mannitol 15% w worku to brak ryzyka odklejenia nalepki w czasie podgrzewania preparatu podczas kapieli parowej,
poniewaz opis nadrukowany jest na opakowaniu.

Powyzsza modyfikacja umozliwi przystapienie do postepowania wigkszej liczbie oferentdéw, co pozwoli Zamawiajacemu
na uzyskanie korzystniejszej oferty cenowej.

W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie tych pozycji do osobnego pakietu.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 17.
Czy ze wzgledu na zakonczenie produkcji Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydzielenie z Grupy nr
1¢c poz. nr 1?7 Powyzsza modyfikacja umozliwi przystgpienie do postepowania wiekszej liczby
oferentow, co pozwoli Zamawiajgacemu na uzyskanie korzystniejszej oferty cenowe;j.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajagcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 18.

Czy w Grupie 3 poz. 4 Zamawiajgcy dopusci cewniki dwuswiattowe, poliuretanowe wykonane z
biokompatybilnego materiatu zapobiegajgcego zwezaniu naczyn, budowa cewnika zmniejsza
ryzyko adhezji bocznej do Sciany naczynia, odporny na zginanie bez bocznych otwordw, z
koncowka schodkowag, z przyjaznymi dla pacjenta zakrzywionymi przedtuzaczami, ze wsunietymi
mandrynami, cewniki o przekroju 12 Fr diugosci: 15 cm, 17 cm, 20 cm, 25 cm oraz 14FR
dtugosci: 17 cm, 20 cm, 25 cm, 30 cm do wyboru przez Zamawiajgcego z nadrukiem objetosci
wypetnienia na ramionach sterylizowane tlenkiem etylenu, nieprzepuszczalne dla promieni
rentgenowskich, zestaw apirogenny kompletny do implantacji?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.
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Pytanie 19.
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydzielenie pozycji 4 z grupy 3 i stworzy osobny pakiet dla
tych pozycji?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 20.
Czy w stosunku do Zamawiajgcego na chwile obecng aktualizujg sie przestanki
Jhiewyptacalnosci” oraz ,zagrozenia niewyptacalnoscia” w rozumieniu art. 6 ustawy z dn.
1.01.2016r. — Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z pézn. zm.) oraz art. 10 ustawy z dn.
28.02.2003r. — Prawo upadiosciowe (Dz U.60.535 z pézn. zm.)? Czy wedlug wiedzy

Zamawiajgcego w/w przestanki stang sig aktualne w okresie od chwili obecnej do zakonczenia
umowy zawartej na skutek niniejszego postepowania?

Odpowiedz: Na dzier 18.07.2018r. spétki p.n. Patuckie Centrum Zdrowia Sp. z 0.0. w Zninie
nie dotycza przepisy Prawa restrukturyzacyjnego oraz Prawa upadto$ciowego.

Pytanie 21.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczen cywilnoprawnych
prawidiowego wykonania umowy przetargowej, w jednej z nastepujacych postaci:
- cesji na zabezpieczenie w Narodowym Funduszu Zdrowia;
- weksla in blanco wraz z deklaracja;
- poreczenia podmiotu trzeciego, np. wspolnika lub organu zatozycielskiego;
- zabezpieczenia rzeczowego np. zastawu rejestrowego
lub w jakiejkolwiek innej formie stanowigcej zabezpieczenie wierzytelnosci Wykonawcy skuteczne
w przypadku ewentualnego otwarcia w stosunku do Zamawiajgcego postepowania
restrukturyzacyjnego lub upadtosciowego? Celem wyjasnienia powyzszego zapytania zwracamy
uwage na ogromne ryzyko Wykonawcy zwigzane z potencjalnym ogloszeniem postepowania
restrukturyzacyjnego lub upadiosciowego wobec Zamawiajgcego, polegajace m.in. na
niemozliwosci odzyskania (w catosci lub w czesci) naleznosci objetych masg sanacyjna. W razie
odmownej odpowiedzi, prosimy o jej uzasadnienie i wskazanie, czy w toku trwania umowy
przetargowej Zamawiajacy zamierza korzysta¢ z narzedzi przewidzianych w ustawie z dn.
1.01.2016r. — Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z p6zn. zm.) i ustawie z dn. 28.02.2003r.
— Prawo upadtosciowe (Dz.U.60.535 z pézn. zm.).

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

CA DYREKIORA
i vistracyjmych

Zamawiajacy zada niezwtocznego potwierdzenia faktu otrzymania niniejszej informacji , na adres e-mail
zamowienia@szpitalznin.pl W przypadku braku potwierdzenia otrzymania wiadomosci przez Wykonawce,
Zamawiajgcy domniema, iz pismo wystane przez Zamawiajgcego na adres e-mail podany przez Wykonawce zostato
mu dorgczone w sposob umozliwiajgcy zapoznanie sig z jego trescig.
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